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Agentschap voor Natuur en Bos (ANB)  -  Bosuitbreidingsproject Chartreuse-Smisjesbos 

Brugge 

 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 740 van 16 juni 2016 over 

stadsrandbosprojecten haalde de minister het Chartreuse-Smisjesbosproject ten zuiden 

van de Brugse stadskern aan. Het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) is er betrokken 

bij de uitvoering van een bosuitbreidingsproject (Smisjesbos) via aankopen, inrichting en 

beheer. 
 

1. Wat is de concrete doelstelling van het bosuitbreidingsproject Chartreuse? Wat is het 

objectief van de bosuitbreiding in hectare bos? Welke partners zijn betrokken en wie 

neemt welke taken op? Waar staat het ANB concreet voor in? 

2. Kan de minister een kaart bezorgen van de aankoopperimeter van het project? 

3. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die de voorbije vijf jaren 

aangekocht werden met het oog op de realisatie van het stadsrandbos Chartreuse? 

4. Graag een overzicht per jaar, met aanduiding van de grootte van de aangekochte 

percelen, de kostprijs, de financierende instantie en of deze gronden al dan niet 

reeds beplant werden. 

5. Hoe verhoudt het Smisjesbos zich tot het Chartreusebosproject? 

 

 



  

JOKE SCHAUVLIEGE 

VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW 

 

 

ANTWOORD 

op vraag nr. 330 van 3 februari 2017 

van PIET DE BRUYN 

 

 

 

1. Het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) is ondersteunende partner in dit 

stadsbosproject. Voor dit project is geen oppervlaktedoelstelling vooropgesteld. 

Recente ontwikkelingen in de directe omgeving, meer bepaald het recent vastgestelde 

voorontwerp RUP Afbakening Stedelijk Gebied Brugge en de aanduiding van de zone 

ten oosten van het bestaande bos als gemengd openruimtegebied met 

cultuurhistorische waarde, zorgen ervoor dat bosuitbreidingsmogelijkheden in dit 

gebied zeer beperkt zijn.  

  

2. De kaart met situering van de eigendommen vindt u in bijlage. 

  

3. De laatste vijf jaar zijn geen gronden verworven door het ANB.  

  

4. Het ANB heeft in 2008 10 ha 84 are 21 ca verworven. Hiervan was 2 ha 53 are 18 ca 

bestaand bos. De resterende oppervlakte is inmiddels bebost. De totaalprijs van de 

aankoop bedroeg 201.865 euro. 

  

5. Het Smisjesbos betreft een bestaand bos van 7 ha 83 are 74 ca en maakt deel uit van 

het stadsbos.   

 

 

BIJLAGE 

 

Overzichtskaart eigendommen van het ANB 


